

“奥特会”后出国安抚众盟友，临行前奥巴马在白宫召集记者传话—— 特朗普将继续履行美国对北约的承诺

新华社华盛顿11月14日电 美国总统奥巴马14日说，美国当选总统特朗普已表示，将继续履行美国对北约和跨大西洋盟友关系的承诺。

奥巴马当天在白宫举行的记者会上说，特朗普已向他表示了对维持美国与北约“核心战略关系”的“巨大兴趣”。奥巴马说，他将在本周的出访中向相关国家传递这一信息，即美国不会削弱与北约维持“强劲盟友关系”的决心。

在今年的总统竞选中，特朗普曾多次质疑美国对北约的安全承诺，称北约盟国只有在“对美国履行义务”后才能期待在遇到外来攻击时获得美国的军事援助。

在本月8日举行的美国总统选举中，共和党人特朗普成功当选新一届美国总统。特朗普将于2017年1月20日正式宣誓就职。

本月10日，特朗普访问白宫，与奥巴马就权力交接事宜举行首次会晤。奥巴马在会晤后表示，他和特朗普会晤涉及的内容广泛，包括白宫人事组建、内政外交等。

传特朗普正着手退出《巴黎协定》 潘基文寄希望于他“言行不一说话不算数”

本报讯 美国当选总统唐纳德·特朗普的执政过渡团队成员披露，特朗普正在想办法拟在就任后尽快使美国退出应对全球气候变化的《巴黎协定》。

要退出

路透社11月13日援引一名在过渡团队中从事国际能源和气候政策工作的成员的话报道，特朗普团队正想方设法，绕开《巴黎协定》中就退出协定规定的时间表。按照协定，某个缔约方如果打算退出，需要等待4年。《巴黎协定》于11月4日生效，意味着特朗普需要等到下次美国总统选举前后，才能让美国退出。

这名不愿公开姓名的特朗普幕僚说，尽快退出的方案眼下包括美国退出《联合国气候变化框架公约》或者特朗普以总统身份发布行政命令，推翻现任总统贝拉克·奥巴马批准《巴黎公约》的决定。

2015年12月12日，《联合国气候变化框架公约》近200个缔约方在巴黎气候变化大会上一致同意通过《巴黎协定》，后者于今年11月4日生效。

特朗普在竞选中表示，一旦当选，将设法使美国退出《巴黎协定》；美国国会中的共和党人也反对这一协定。

拉一把

截至11月12日，《巴黎协定》已经获得109个国家正式批准。

美国国务卿约翰·克里11月13日表示，大多数美国人相信气候变化是事实并希望予以应对，奥巴马政府将在剩余任期内“竭尽全力”落实《巴黎协定》。克里呼吁特朗普不要退出《巴黎协定》。他说：“众所周知，竞选(期间的承诺)与执政(期间所做)之间有时会有不同。”

此前一天，联合国秘书长潘基文接受法新社记者采访时也表示，相信特朗普执政后会“言行不一”。“他(在竞选期间)发表了许多让人不安的言论，但是我确信，他将会明白(气候变化问题)全部的重要性、严重性和紧迫性。”潘基文说，他希望在数周内与特朗普及谈，告诉他联合国希望美国“继续为人类做贡献”。(新华)

特朗普顾问称拒绝亚投行是个错误，我外交部： 亚投行留给美国的份额不多啦！

新华社北京11月15日电 外交部发言人耿爽15日表示，作为世界第一大经济体的美国加入亚洲基础设施投资银行应该是件好事，中方从一开始也是这个态度。

耿爽是在当日的例行记者会上，回应中方是否支持美国加入亚投行的有关问题时做上述表示的。

据报道，美国当选总统特朗普的顾问曾表示，美国拒绝加入

亚投行是个错误。亚投行行长金立群在接受采访时则表示，亚投行欢迎新成员加入，但留给新加入成员的份额将不多。

“我们注意到有关报道。”耿爽表示，亚投行同世界银行、亚洲开发银行一样，是一个独立的多边开发机构。亚投行从倡议提出到筹备组建一直得到国际社会的高度关注和普遍支持。亚投行已于今年1月起开业运营了，现有57个成员国。

在接纳新成员方面，亚投行有相应的议事规则和程序，中方不能代表亚投行或亚投行其他成员国表态。

“但我想，亚投行成立旨在推动亚洲地区的基础设施建设，满足相关的投资需求，它是一个开放和包容的多边开发机构。作为世界第一大经济体的美国加入亚投行应该是件好事，我们从一开始也是这个态度。”耿爽说。



11月15日，中国游客抵达新西兰克赖斯特彻奇直升机场。
新华社记者 张金加 摄

100多名中国游客 撤离新西兰地震重灾区

新华社新西兰克赖斯特彻奇11月15日电 在中国驻克赖斯特彻奇总领馆的协助下，因新西兰南岛强震受困海滨小镇凯伊库拉的125名中国游客15日下午已全部安全撤离，转移到南岛第一大城市克赖斯特彻奇。

中国驻克赖斯特彻奇总领馆14日上午接到中国游客受困的报告，随即启动撤离计划，并于当日租用两架直升机安全转移41名中国游客。15日早上，安全转移继续有序开展，总领馆租用5架直升机开始密集往返两地，加速撤离已找到的中国游客。

当天下午4时，经过18架次直升机往返飞行，最后一名中国游客搭乘直升机安全抵达

克赖斯特彻奇机场。中国游客李薇与意大利籍丈夫是最后一批由中国领馆协助撤出的游客，她的丈夫也是唯一一名由中国政府安全转移的外籍人士。李薇说，她看到当地还有很多其他国家游客没能离开，“中国政府是唯一组织安全转移公民的外国政府，这一点让我感到安心”。

随最后一批中国游客撤出灾区的中国驻克赖斯特彻奇副总领事李昕说，整个撤离进程比较顺利，并得到当地热心民众的帮助，有一些中国游客被当地民众开车送到集结点。最大的挑战是如何短时间内找到所有中国游客。除了医院和安置点，他们还走访了很多街道，

寻找中国游客。

“如果还有中国游客没被找到，仍然困在凯伊库拉，可以通过任何方式联系总领馆，”李昕说，“我们一定会帮助每一名中国同胞安全撤离。”

自14日凌晨发生7.5级强震，新西兰南北两岛又发生近900余次余震，其中多次余震超过5级，凯伊库拉周边发生数十次强烈余震，南北双向进入小镇的沿海高速公路损毁严重，空中交通是唯一的进出方式。

目前，仍有大约1200名各国游客滞留在凯伊库拉，当地饮用水和食品供应紧张。新西兰政府15日开始调动空军直升机和海军舰艇转移游客，目前大规模转移尚未开始。

安倍政府通过内阁决议 日本自卫队 要在海外“动武”

新华社东京11月15日电 日本政府15日通过内阁决议，赋予参与南苏丹维和任务的自卫队“驰援护卫”的任务。这是今年3月日本的新安保法生效以来，政府首次向海外自卫队下达新安保法拓展的新任务。

“驰援护卫”是指在海外参与维和行动的自卫队可以携带武器营救遭袭的联合国职员或平民，包括持枪和在必要时进行警告射击。

另外，日本国家安全保障会议还决定赋予海外自卫队另一项新任务“宿营地共同防卫”，即与他国军队共同保卫宿营地。

新一批参与南苏丹维和任务的约350名日本自卫队员将在本月20日以后陆续启程，于12月12日之前与正在南苏丹执行维和任务的队员完成交接，承担起包括上述两项新任务在内的维和任务。

由此，新安保法拓展的自卫队海外任务将实际启动。日本舆论认为，由于武器使用范围扩大和当地治安形势不稳定，自卫队员卷入冲突的风险势必增大。

去年9月，安倍晋三政府强行通过新安保法案，将自卫队在联合国维和行动中的活动范围和武器使用范围扩大，包括允许使用武器进行“驰援护卫”等，结束了日本战后“专守防卫”的政策，引起日本国内的反对呼声和国际社会的担忧。

美国缺席，TPP没戏 马来西亚 欲玩儿RCEP

据新华社吉隆坡11月15日电 马来西亚国际贸易和工业部长穆斯塔法·穆罕默德15日表示，在跨太平洋伙伴关系协定(TPP)前景不明朗的情况下，马来西亚现阶段将致力于推动区域全面经济伙伴关系协定(RCEP)谈判。

马来西亚同时是TPP成员国之一。对于TPP的前景，穆斯塔法表示，没有美国的参与，TPP无法生效。如果确认这一协定无法落实，马来西亚将寻求其他选项。

他同时警告，在世界经济复苏缓慢的背景下，一些国家显现贸易保护主义抬头的趋势。他呼吁国际社会合力阻止这一趋势，以避免国际贸易增长受到影响。

“脱欧”工作 竟需3万人手 上哪儿找这么多人 英国政府愁了

据新华社伦敦11月15日电 英国媒体15日披露的一份政府文件显示，英国“脱欧”程序冗长复杂，面临3万名处理人手缺口，而内阁中“脱欧派”与“留欧派”间始终存在分歧。

英国《泰晤士报》获得的这份备忘录即将提交内阁办公室。备忘录显示，英国政府目前正处理超过500个“脱欧”相关项目，面临严重的人手缺口，有的政府部门需要增加40%的人手来应对“脱欧”程序带来的巨大工作量。

英国首相特雷莎·梅10月初表示，将于明年3月底前正式启动“脱欧”程序。

皮肤瘙痒姜老太有妙方

出身中医世家的姜老太——姜莉蔚，用祖传秘方专门解决皮肤问题、皮肤瘙痒。脚气钻心痒、湿疹糜烂痒、皮炎灼热痒……抹上姜老太修肤堂的祖传配方，可达到去痒效果。

皮肤瘙痒，痒在表皮根在肉毒，解决痒痒不反复必须拔毒。姜老太修肤堂遵循“循经

拔毒、托毒外出”疗法，使用者还会感觉从皮肤里冒出丝丝凉气(祛风邪)，或渗出珠状液体(祛湿邪)，或皮肤微微发红(祛燥火邪)，或出现些异味黏稠物(杀菌虫)。

老中医秉承祖训定下了皮肤痒痒者无论是何种病因、病程长短，均可当场体验。



皮肤顽疾 免费试用
姜老太修肤堂寻找100名皮肤病患者

市区内地址：矿工路老汽车站东100米路南姜老太修肤堂 电话：0375-2287866

谨遵祖训，不进店不卖，不体验不卖，不滿意不卖。

招县级代理商